
後輩へのアドバイス

「JSインターンシップアンケート（JSベストマッチング・インターネット調査）」・集計結果

□調査対象：2023年 3月卒業予定の大学4年生で、就職を希望される方（内々定獲得者含む）
□調査期間：2022年 5月12日～5月25日
□回答者数：299人（内々定保有者：151人、未保有者：148人）
□回答方法：インターンシップ活動について、後輩へのアドバイスとして、
　　　　　　当てはまるものを選んでもらいました（複数回答）

大学３年の３月からの就職活動スタートは、
遅いと思う
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インターンシップでは、堅苦しくなく、
企業の人とフランクに話ができて良いと思う
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大学３年の就職活動はブルーオーシャンで、
大学４年からの就職活動はレッドオーシャン

で戦いが苛酷になると思う
10.6

3.4

講義式ではなく、
面談型のインターンシップが良いと思う
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その他 2.0
3.4

インターンシップ活動は重要だと思わない
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どうせ大学４年で就職活動するなら、
早くから始めた方が有利だと思う
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大学３年の夏のインターンシップから、
採用が始まっていると思う
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インターンシップ活動のアドバイス




